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Haladoé linedris algebra 4. feladatsor 2009. szeptember 30.

. Hozzuk kanonikus alakra a 8y? + 6xy + 62 — 2y + 1 = 0 masodrendii gérbe egyenletét, és 4brazoljuk

a gorbét és az 10j koordinatarendszer tengelyeit az eredeti koordinitarendszerben.

. Bizonyitsuk be, hogy ha W7, W5 a V véges dimenziés vektortér két altere, akkor dim (Wy, W) =

. Lassuk be, hogy alterek unidja nem feltétleniil altér.

. Mutassuk meg, hogy az alabbi (valés) métrixok mind hasonlok:

0 a] [0 b] [0 O 0 0 ) « -y
a) 0 of [0 0 [C 0} , [d 0} , ahol a, b, ¢ és d tetsz6leges nem 0 értékek;
(1 a 1 b] 10 10 . « -y
b) o0 1] [0 1) [c 1} , [d 1} , ahol a, b, c és d tetszSleges nem 0 értékek;
fa b a 0] . a1 LTl s
c) 0 cl [ 0 ¢l ahol a # c tetszbleges, egymastdl kiilonb6zs értékek;
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. Bizonyitsuk be, hogy ha A énadjungalt és M unitér matrix, akkor M ~'AM onadjungalt mAatrix.

. Bizonyitsuk be, hogy ortogonilis matrixok szorzata, inverze szintén ortogonilis.

Adjunk meg ortogonalis, illetve ortonomalt bazist az R* (1,2,—1,0), (2,1,0,1) és (1,—1,1,—1)
vektorok altal generalt alterében.
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. Adjuk meg az |0 1 1| matrix QQR-felbontdsat Gram—Schmidt-ortogonalizilas segitségével.
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a) Hatéarozzuk meg az A = [O

0 1] matrix altaldnositott inverzét.

b) Hatarozzuk meg az Ax = b legjobban kozelit6 megoldasat, ha b = [ﬂ .

i 1 métrixa bilinearis fliggvény definitségét.
b) Adjunk meg egy olyan bazist, amelyben ennek a bilinearis fiiggvénynek a méatrixa diagonalis,
és irjuk fel ebben a bazisban a hozza tartozé kvadratikus alakot!

a) Hatarozzuk meg az A =

Adjuk meg az A := [é ﬂ matrix

a) karakterisztikus és minimélpolinomjat,

b) determinansosztéit és invarians faktorait,

c) Jordan-féle normalalakjat,

d) az y’ = Ay differencislegyenlet-rendszer altalanos megold4sat!



